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OROLOGIO SOLARE UNIVERSALE

ORO|
L0610 soLARe UNIVERs A g

QUESTO OROLOGIO PERMETTE DI MISURARE L'ORA PER TUTTI |
LUOGHI CON LATITUDINE COMPRESA TRA 30° E 55°.

- PIEGARE COME DA DISEGNO IN ALTO (A 90°)
- DISPORRE LA BASE SU UN PIANO ORIZZONTALE
- ORIENTARE LA BASE SECONDO LA FRECCIA NORD (USARE UNA

BUSSOLA)
- FAR PASSARE IL FILO NELLA FESSURA CORRISPONDENTE ALLA

LATITUDINE

- LEGGERE L'ORA ALL'INTERSEZIONE DELL'OMBRA DEL FILO E
DELL’ARCO CON LA CURVA DI LATITUDINE

- CORREGGERE LA LETTURA CON L'EQUAZIONE DEL TEMPO E DELLA
LONGITUDINE, ED EVENTUALMENTE ANCHE PER L'ORA LEGALE.

LONGITUDINE
CORREZIONE IN MINUTI
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